

— На Главка! извика Недя.

— Да, мила моя, казахъ ти понапредъ че не е Главкъ предметъ на моята любовъ, но сега мыслижъ че можъ да ти са довържъ съвършено; момъкътъ, когото азъ либжъ, е аенянинидтъ.

О, колко злочеста останжъ тогасъ Недя! Тя бжъ подаа съвѣтъ, тя подѣ йствува да са откъсне Главкъ отъ Юна, и тѣй положеніето ѝ станжъ полоше, защото силата на вълшебството щѣше да преобърне сърцето на Главка въ полза на нова съперница! Неможеше горката да си отдыхне; въ вътрешната тъмота на колата Юлія не можѣ да съгледа душевнитѣ страданія на другарката си и продължаваше прикаската си за несумнѣлната сила на либичето, за отчашніето на Юна, като подмѣсване поѣткого страшны описанія за пещерата и за физиономіята на Арбака и са чудеше за силната властъ на египтиинна надъ адекватата тѣзи вѣщина.

Между туй Недя са свѣсгиваше отъ омайванъето си и изведнажъ ѣ блѣснжъ на ума една мысль отъ вджхновение. «Като останжъ да спжъ въ стаята на Юлія можъ да ѣ земжъ либичето.»

Като стигнжжъ въ къщата на Диомеда слѣзожъ и отдохжъ въ стаята на Юлія, дѣто вечерята бжше готова.

— Пий, Недяе, може да ти е студено безъ сумнѣніе, нощнитѣ въздухъ бжъ като ледъ студень, азъ съмъ помръзѣла доро до коститѣ си.

И Юлія несправаше пълны чаши съ ароматическо вино.

Имашъ ли го питіето, попыта я Недя, дайми да го виджъ малко; колко е малко стькълцето! и какъвъ цвѣтъ има жидкостята?

— Чистъ и бьстръръ, отговори Юлія като зе назадъ либичето, не са различава никакъ отъ вода. То нема никакъвъ вкусъ, какъто ма увѣри вълшебницата; и малко капки сжъ доста за да свържжѣ любовята до край. Трѣба да са смѣсе съ друга жидкостъ и Главкъ ще осѣти че го е испилъ чакъ отъ слѣдствіето му.

— Наистина ли прилича на вода?

— Да, бьстро е като нея и безъ вкусъ и види са наистина направено отъ нощната роса. Либиче дѣйствително, о какъ въ бьстрината ти свѣти бьдъщата ми наѣжда!

— Че какъ е затулено?

— Само съ една затулка . . . нема миризма не го оттулий. Чудно какъ покорява сичкитѣ чувства, безъ да докача собствено никое!

— Двѣтвува ли бьрже?

— Обькновенно бьрже, по нѣкога са забава нѣколко часа.

— О колко е хубава тѣзи миризма, наистина е превѣсходна